

Samostan i Župa sv. Marka Evandelistu Plehan

Nedjelja, 23. svibnja 2021.

DUHOVI: PEDESETNICA

U 8,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu: *pro populo*

naši pokojni: + Anica Topalović;

U 11,00 sati blagoslov polja i sv.misa u Modranu – kod filijalne crkve sv. Nikole

U blagoslov upisuju domaćini iz dijela sela Modran i pozivaju na ručak!

U 11,00 sati blagoslov polja i sv.misa u Zelenikama

U blagoslov upisuju domaćini iz sela Zelenike i pozivaju na ručak!

U 13,00 sati blagoslov polja i sv.misa u Gornjim Šušnjari

U blagoslov upisuju domaćini iz sela Gornji Šušnjari i pozivaju na ručak!

U 13,00 sati blagoslov polja i sv.misa u Božincima

U blagoslov upisuju domaćini iz sela Božinci i pozivaju na ručak!

Ponedjeljak, 24. svibnja 2021.

POSVETA BAZILIKE SV.OCA FRANJE U ASIZU

U 8,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu

Blažena Djevica Marija Majka Crkve U 11,00 sati sv.misa u Garevcu. Patron Župe!

Blažena Djevica Marija pomoćnica kršćana – Zemunska Gospa U 18,00 sati sv.misa u Zemunu.

Utorak, 25. svibnja 2021.

U 8,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu

U 16,00 sati Pobožnost – **jedanaesti** utorak na čast sv. Anti - i sv.misa u Modranu: u zahvalu sv.Anti

Srijeda, 26. svibnja 2021.

Sv. Filip Neri, prezbiter (+1595.)

kvatre

U 8,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu: +++ Lucija, Mijat, Marko, Pile, Ilija,

Ante, Jozo i Marko Stanić;

U 11,00 sati sv.misa u Kulini: Uvođenje u službu novog upravitelja župe Kulina

Četvrtak, 27. svibnja 2021.

Sv. Augustin Kenterberijski, biskup (+oko 605.)

U 8,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu: +++ Mara, Pejo, Manda Stanić;

+++ Janja, Ivan, Anto i Luca Oroz;

U 11,00 sati sv.misa zadušnica u crkvi Uspenja Presvete Bogorodice u Derventa: + Anto Lozuk, DI

Petak, 28. svibnja 2021.

kvatre

U 8,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu: +++ Ivan, Anđa, Mara, Kata, Anuka i Pero Džepina;

Subota, 29. svibnja 2021. Dan mladih Vrhbosanske nadbiskupije

kvatre

U 8,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu: +++ Anto, Anica, Mijo i Ana Zirdum;

Nedjelja, 30. svibnja 2021.

PRESVETO TROJSTVO

U 8,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu: *pro populo*

naši pokojni: + Anica Topalović;

U 11,00 sati blagoslov polja i sv.misa kod KAPELE PRESVETOG TROJSTVA U LUPLJANICI

U blagoslov upisuju domaćini iz sela Vrhovi i pozivaju na ručak!

Blagoslov polja i sv.misa u Lupljanici – „kod Garonje“ Na prijedlog prakaratura Ilije Čalića i župljana Župe Plehan, Mile Brkičića i Ante Grubišića od sada (blagoslov 2019.) se imenuje kapela u Lupljanici ovako: **KAPELA PRESVETOG TROJSTVA U LUPLJANICI.**

Pedeseti Dan mladih Vrhbosanske nadbiskupije

Jubilarni Dan mladih Vrhbosanske nadbiskupije koji će se proslaviti 28. i 29. svibnja 2021. u Komušini i ove godine, sukladno mjerama kriznog stožera o broju sudionika javnog okupljanja bit će proslavljen bez organiziranog dolaska vjernika koji će program kao i prošle godine pratiti putem *online* platformi Medijskog centra Vrhbosanske nadbiskupije..... organizatori sve vjernike i hodočasnike potiču da u petak, 28. svibnja sudjeluju na Svetoj misi, te klanjanju pred Presvetim Oltarskim Sakramentom, baš kao i subotu, 29. svibnja na *Youtube kanalu Nedjelja.ba*.

Novi franjevački samostana Plehan: 17. rujna 2020., potpisan je Ugovor o nastavku gradnje Darovatelji: Uplatnica samostana Plehan: Ivan Jerković iz Bunara 50,00 KM; Hvala!

Blagoslov polja i sv.misa na groblju u Vrhovima 16. svibnja 2021.

Upisali u blagoslov:

Ivan Ravlić 100,00 kuna; Mato Grubišić 100,00 kuna; Željko Grubišić 400,00 kuna; ***Hvala!***

Darovatelji u Kruh sv. Ante: Ana Gostinčar 10,00 KM; Ilija Kozina 50,00 eura; Hvala!
Ana Vrdoljak 20,00 kuna; Ivica Mrvelj sin Petra 20,00 eura;

Darovatelji za Franjevce u samostanu svetog Marka Evanđelista Plehan:

- *u novcu:* Saša Antunović sin Ivica iz Odžaka 80,00 KM; Ivica Mrvelj sin Petra 200,00 kuna;

- *u hrani:* Mijat Stanić sin Tadije; Anija Jeleč; Anica i Mato Jurilj; Ana i Joko Grlić;

- *u radu:* Ilija Čalić platio radnika koji je pokosio oko crkve u Modranu
Ana Gostinčar i Anija Jeleč očistile crkvu u Modranu.

Fra Ivan Šarčević poklonio svoje dvije knjige za Knjižnicu franjevačkog samostana Plehan.

Fra Dalibor Franjo Stjepanović darovao 5 litara sredstva za dezinfekciju ruku i površina.

Fra Mirko Filipović darovao 19 gramofonskih ploča klasične glazbe za Knjižnicu na Plehanu.

Poziv Uprave Samostana Plehan za izgradnju Vjerskog i kulturnog središta Plehan

Ako imate ideju koju želite realizirati na Plehanu, javite se Upravi samostana.

Želite li molitvom osvjetliti Plehan ili ste voljni materijalno podržati izgradnju i hoćete biti informirani o događanjima na Plehanu, uključite se!

Otvoreni smo za prijedloge i pokretanje projekta iz vjere, kulture, znanosti i sporta.

Ljubitelje prirode pozivamo na upoznavanje ovog prelijepog brežuljkastog krajolika u Bosanskoj Posavini - na sjeveru Bosne.

Mladi i volonteri pridružite nam se sa svojim idejama, prijedlozima i projektima!

Odgovor na Poziv:

- a) ***Utorak, 18. svibnja 2021.*** Na Poziv Uprave samostana Plehan u projektu DRVA ZA ZIMU sudjelovali su župljani župe Potočani kod Odžaka. U jutranjim satima na Plehan došli su: Anto Jurić - Radilj iz Drenovca, Božo Ćorić - Bojkaš i Ilija Grgić - Kendo iz Potočana, Miroslav Blažević, Ivana Blažević žena Miroslava, Ilija Blažević - Mališ, Dževada Blažević žena Ilije, Pavo Barukčić i Marko Barukčić iz Gornje Jošave.

Janje za ručak radnicima je poklonio Ivan Marić - Kena iz župe Foča. Na zajedničkom druženju i ručku svojim dolaskom podršku u projektu DRVA ZA ZIMU dali su: Ivo Blažević - Ivcan i Mato Grgić - Matan iz Gornje Jošave, Saša Antunović iz Odžaka, Stipo Karlović i Ivan Pudić - Žika iz Kuline, fra Petar Karajica i Luka Šimić iz Kruha sv. Ante Sarajevo.

Umrli: Marija Kozina kći Lovre iz Stanića umrla je u Osijeku 18. svibnja 2021., i pokopana u groblju *Sv. Marka Evanđelista Kovačevci* u Kovačevcima 22. svibnja 2021.

Pokoj vječni daruj joj, Gospodne!

Fra Jozo Gogić, vikar

065 532 101

samostan.plehan@gmail.com

Fra Anto Tomas, gvardijan i župnik

063 33 52 52

065 67 00 14

anto.tomas@gmail.com